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ATA N.o 0018/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 03 de julho de 2018. No dia três do 

mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência do Sr. 
MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão Ordinária 

regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a chamada 

verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor Presidente deu 

então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em nome de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente que constou: 

1°) EMENDA 01/2018 - Mesa Diretora: Acrescenta-se os parágrafos 3° e 4° ao Artigo 

2° do Projeto de Lei n° 011/2018. INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E 

ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados 

ao Chefe do Poder Ex~cutivo: Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 
00176/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, a retirada de todos os documentos do 
"arquivo morto" das dependências da Biblioteca Municipal, material este que ocupa uma 

grande sala, impossibilitando seu uso e todo este material está inadequadamente 

guardado e contaminado por fungos e bactérias. INDICAÇÃO N° 00177/2018 - Solicita 

ao Executivo Municipal, a pintura interna do prédio da Biblioteca Municipal. INDICAÇÃO 

N° 00178/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, a instalação de um wi-fi na Biblioteca 
Municipal, tornando-a digital e ampliando com isso o acesso a pesquisas e leituras. 

INDICAÇÃO N° 00179/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao Executivo 

Municipal, para que seja adquirida uma balança de precisão para conferência do peso 

das carnes que chega a cozinha piloto municipal. INDICAÇÃO N° 00180/2018 - Reitera 

indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja providenciado um 

cronograma de ao menos duas vezes por semana, para a realização de limpeza do 
parque de areia existente na Creche Maria Felícia Gonçalves. INDICAÇÃO N° 

00181/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a limpeza do 

telhado da escola EMEF Ida Bonini Romero. INDICAÇÃO N° 00186/2018 - Reitera 

indicação feita anteriormente pelo Sr. Vereador Nilton Gazzola ao Executivo Municipal, 

para que sejam feitas melhorias na Praça Riodante Fontana, quanto a acessibilidade em 
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todas as entradas de acesso no referido local. INDICAÇÃO N° 00187/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que acione a empresa responsável pela reforma da Piscina 

Municipal, para que sejam realizados reparos urgentemente, pois esta encontra-se com 

vazamentos. INDICAÇÃO N° 00188/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a compra de um bebedouro de água 

destinado ao Centro Cultural Jairo Costa e Silva. INDICAÇÃO N° 00189/2018 - Reitera 
indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, quanto a retomada da pintura da 

quadra poliesportiva existente na escola EMEF Ida Bonini Romero. REQUERIMENTO N° 

044/2018: Requer ao Executivo Municipal, para que através da Gerência Municipal de 

Indústria e Comércio juntamente com a Gerência Municipal de Empreendedorismo, 

encaminhe a esta Casa de Leis, um levantamento de todas as empresas que desejam 

se instalar no Distrito Industrial. Agradeceu o Executivo Municipal, que através da 

Gerencia Municipal de Serviços Urbanos, realizou limpeza a dos bueiros existentes no 

Bairro Barra Funda, bem como do terreno da antiga bacia de tratamento de esgoto. 

Comentou sobre a necessidade dos munícipes também zelar pela limpeza da cidade, 

pois isto não compete apenas ao Executivo Municipal. Comentou sobre a doação de 

roupas que acontecerá no dia 04 de julho, no CRAS, a partir das 13 horas. Convidou a 

todos a participarem do arraia do CRAS, que acontecerá no dia 13 de julho, às 19 horas. 
Comentou sobre a Festa Junina realizada na cidade de Platina, a qual foi totalmente 

gratuita, inclusive a alimentação, modelo do qual o município de Echaporã poderia 

adotar em suas festas comemorativas, tornando seus projetos populares, com preços 

mais acessível e até mesmo distribuição gratuita. Comentou junto a seus pares, que 

juntamente ao Executivo Municipal, protocolará ofício junto a Deputada Estadual Rita 

Passo, para solicitar seu empenho a fim de que o município possa ser contemplado com 
o programa "PET SÃO PAULO", e assim efetivar um programa de castração de animais 

e demais cuidados destes. Comentou sobre a necessidade da população em realizar 
cobranças junto aos Vereadores e Executivo Municipal. Vereador Nilton Gazzola: 

INDICAÇÃO N° 00182/2018 - Solicita a Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo - SABESP, que analise a possibilidade de dar desconto significativo nas 
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contas de água que estiverem sendo pagas antes da data de vencimento, como forma 

de estimulo ao pagamento em dia, sugestionamos o mínimo de 5% de desconto na 

Fatura mensal da água da concessionária responsável pelo abastecimento em 

Echaporã/SP. Pois se a conta é paga com atraso sempre tem juros e correções, 

outrossim quando pagamos antes da data seria justo ter desconto. Também solicito aos 

responsáveis, que estude a possibilidade de incluir na fatura mensal da água o 

enunciado: "Economize Água, evite o desperdício", desta forma auxiliar a Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente na campanha contra desperdício. INDICAÇÃO N° 

00183/2018 - Solicita a Energisa Sul - Sudeste - Distribuidora de Energia S.A, que 

analise a possibilidade de dar desconto significativo nas contas de energia elétrica que 

estiverem sendo pagas antes da data de vencimento, como forma de estimulo ao 

pagamento em dia, sugestionamos o mínimo de 5% de desconto na Fatura mensal de 

quem pagar antes do dia do vencimento. Pois se a conta é paga com atraso sempre tem 

juros e correções, outrossim quando pagamos antes da data seria justo ter desconto. 

Também solicito que a referida empresa, estude a possibilidade de incluir na atura 

mensal, um enunciado que estimule a troca de lâmpadas, a economia, explicações 

sobre bandeiras tarifárias, campanhas de conscientização sobre a reciclagem, e desta 

forma auxiliar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente nas campanhas ambientais. 

INDICAÇÃO N° 00184/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que analise a 

possibilidade de entrar em contato com a Secretaria Estadual de Agricultura e Pecuária, 
e solicitar o prédio existente na Rua da Saudade, esquina com a Rua Minas Gerais, a 
fim de se implantar a sede da Secretaria Municipal da Agricultura e Pecuária e a 

Secretaria Municipal Meio Ambiente, e assim centralizar os serviços efetuados por estas 

secretarias, e facilitar o acesso da população pelo atendimento prestado. INDICAÇÃO 

N° 00185/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que analise a possibilidade de 

oferecer a todos os servidores municipais, um dia de capacitação voltada a normas de 
segurança, atendimento de cidadãos, efeitos da não realização da reciclagem, e assim 

contribuir para que os mais de 300 funcionários da administração municipal ajudem na 

conscientização da população em todos estes aspectos da administração. INDICAÇÃO 
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N° 00190/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que as caçambas possam ser 

estendidas para uso dos moradores do Condomínio Altos da Figueira. Comentou sobre a 

liberação para o município de Echaporã, de 60 vagas para o curso de Assistente 

Administrativo, por meio da Via Rápida, promovida pela Secretaria de Emprego e 
Relações de Trabalho - SERT. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 

00191/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de pintar 

os muros dos departamentos educacionais municipais, usando como modelo a pintura 

realizada no muro da escola EE Maurício Milani. Vereador Aulo Rodrigo Santana: 

INDICAÇÃO N° 00192/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de se fazer um poço artesiano no campo do Estádio Municipal, a fim de 

contribuir para a manutenção do gramado. REQUERIMENTO N° 043/2018 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre 
quando a empresa "CONOSCO" iniciará sua instalação no Distrito Industrial. Vereador 

Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 00193/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que juntamente a Secretaria Municipal de Saúde, estude a possibilidade 

de se retomar a distribuição de lanche aos pacientes quando estes viajam para 
consultas ou tratamento médico para fora do município. Vereador Marcelo Augusto 
Paglione: INDICAÇÃO N° 00194/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 
efetuada a contratação necessária através do último processo seletivo realizado pela 

Prefeitura Municipal, principalmente a contratação de copeiras, pois há vários 

departamentos necessitando dos serviços prestados através deste cargo. MOÇÃO DE 

PESAR: Dirigida aos familiares da Sra. Laurinda Olande Uns, e do jovem Tiago 

Gonçalves, pelo falecimento dos mesmos. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: 

INDICAÇÃO N° 00195/2018 - Levando em consideração o atendimento por parte do 
Executivo Municipal da Indicação nO 153/2018, sobre a retomada das atividades da 

Horta Municipal, solicito para que seja estudada a possibilidade de, nesta Horta, se 

produzir flores juntamente com os idosos do município, e assim promover um projeto de 

terapia ocupacional ao referido público. INDICAÇÃO N° 00196/2018 - Reitera indicação 

nO 286/2017, feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja feita a 
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reutilização de pneus e caixotes de frutas para a confecção de hortas suspensas no 

Projeto da Horta Municipal. INDICAÇÃO N° 00197/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de utilizar o prédio do redondo para a 

instalação e funcionamento da Secretaria de Cultura e da Gerência de Turismo, Lazer e 

Entretenimento, bem como possibilitando também a promoção de eventos e cursos, e 

excluindo-se os riscos de vandalismo no referido local. INDICAÇÃO N° 00198/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de que em eventos 

como da comemoração do aniversário do município, seja solicitado junto ao 1 a Cia da 

PM de Marília a apresentação do canil e da cavalaria ca Polfçia .Militar. Vereadora 

Greiciane de Oliveira Lima e Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 00199/2018- 

Levando em consideração a aprovação do Projeto de Lei nO 09/2018, o qual "dispõe 

sobre a nova delimitação do perímetro urbano do município de Echaporã", solicitamos ao 

Executivo Municipal, para que seja realizado um planejamento urbano e estudo do 

prolongamento e constituição de vias públicas. Vereador Luis Cesar dos Santos: 

Comentou sobre informações errôneas passadas pela assessoria de marketing 

contratada pelo Executivo Municipal. Agradeceu a parceria conquistada há anos com o 

Sr. Deputado Federal Walter Ihoshi, que muito contribuiu para a liberação de diversas 

verbas para os vários setores do município, dentre as quais destacou que no ano de 

2017, conquistou a liberação de uma verba no valor de 250 mil reais para a aquisição de 

uma pá carregadeira, a qual muito contribui para a manutenção das estradas. rurais.eno 
ano de 2018, 25 mil reais para aquisição de gabinete odontológico, 150 mil reais para 

custeio de saúde, e 100 mil reais para custeio de saúde para compra de remédios, num 

total de R$ 525.000,00 (quinhentos e vinte e cinco mil reais) de benefícios conquistado 

para o município de Echaporã. Comentou também sobre uma nova parceria junto ao 

Deputado Federal Beto Mansur, através da amizade com seu assessor Sr. Júlio Urbano, 

o qual através de solicitações apresentadas pelo Nobre Vereador, contribuiu para que o 

município de Echaporã conquistasse no ano de 2017 verbas no valor de 150 mil reais 

para custeio de saúde, 80 mil reais para aquisição de ambulância, 30 mil reais para 

academia ao ar livre e 1500 reais para aquisição de kit esportivo; e no ano de 2018 
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verbas no valor de 250 mil reais para infraestrutura, 250 mil reais para pista de cooper e 

100 mil reais de verba extra para o fundo municipal de saúde, num total de R$ 

1.386.500,00. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que constou: 1° - Projeto de lei 

nO 007/2018- Autor: Executivo Municipal - Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias (LDO) para o exercício de 2019. Aprovado por unanimidade. 2° - Projeto 

de Lei nO 009/2018- Autor: Executivo Municipal - Dispõe sobre nova Delimitação do 

Perímetro Urbano da sede do Município de Echaporã. Aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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1 ° Secretário 


